



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

ЧЕТВЕРГ, 1 АВГУСТА 2013 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 151 (12.462)

Цена в розницу — свободная



ЛЮБОВЬ И ГОРДОСТЬ МОЯ, РОДНОЙ УЗБЕКИСТАН!

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



СЕРГЕЛИЙСКИЙ РАЙОН:

РЕАЛИЗУЯ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ

Сегодня вся страна готовится к празднованию 22-й годовщины независимости Узбекистана. Время подводить некоторые итоги. Ведь за этот столь малый для истории, но столь важный для нашей Родины исторический отрезок в каждом регионе, в каждом городе, каждом районе произошли большие перемены, масштабные преобразования. Они коснулись всех отраслей и сфер нашей жизни.

В Сергелийском районе столицы на территории общей площадью 4,9 га проживает более 162 тысяч человек. Развивается сфера образования и здравоохранения, применяются дополнительные меры по социальной защите населения. Жители района, представители предприятий и организаций активно участвуют в благоустройстве улиц и жилых кварталов.

В районе действуют 261 предприятие, около 2300 малых предприятий, работают 24 общеобразовательные школы, 5 поликлиник, 98 аптек, 33 дошкольных образовательных учреждения, 5 стадионов, 3 бассейна, 28 спортзалов. Сегодня здесь располагается самый крупный автомобильный рынок страны, а для организации досуга жителей и гостей столицы построено современное водно-оздоровительный развлекательный комплекс «Солнечный город».

А ведь еще 20 лет назад массив Сергелии считался окраиной города, спальным районом, с весьма узкой инфраструктурой. Сегодня же быт жителей достаточно разнообразен, благосостояние жителей неуклонно растет. Так, за полугодие выпущено промышленной продукции на 388,8 миллиарда сумов; потребительских товаров — на 132,1 млрд. сумов; объем инвестиций составил 85 млрд. сумов. Также возросли розничный товарооборот, объем оказанных услуг и подрядных работ.

Территориальный экспорт продукции за первую половину текущего года составил 57 миллионов долларов США, по сравнению с прошлым годом он выполнен на 145,2 процента.

Сергелийский район успешно справляется с выполнением поставленных задач.

(Подборку материалов, посвященных Сергелийскому району, читайте на 2-й стр.)

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана открылась выставка «Ташкент: вчера и сегодня», посвященная 22-летию независимости нашей Родины.

ТАШКЕНТ: ВЧЕРА И СЕГОДНЯ

ВЫСТАВКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДО 10 АВГУСТА

Выставка организована хокимиятом города Ташкента, Академией художеств Узбекистана, Национальным информационным агентством Узбекистана — УзА, Советом Федерации профсоюзов. В ее открытии приняли участие представители различных министерств и ведомств, общественных организаций, аксакалы махаллей, активисты комитетов женщин, пропагандисты духовности, студенты высших учебных заведений.

Заместитель хокима города Ташкента, председатель комитета женщин города Ф. Абдурахимова, председатель Академии художеств Узбекистана А. Нуриддинов, председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Т. Нарбаева, генеральный директор Национального информационного агентства Узбекистана М. Хазраткулов, народный художник Узбекистана Ж. Умарбеков и другие отметили, что достигнутая двадцать два года тому назад Узбекистаном под руководством Президента Ислама Каримова независимость служит важнейшим фактором строительства в стране основ новой жизни, нового общества, воспитания гармонично развитого, физически здорового и духовно зрелого молодого поколения, приоритетного внимания человеческого фактору, реализации во всех сферах последовательных реформ, повышения авторитета нашей Родины на международной арене.

В соответствии с постановлением Президента Ислама Каримова от 12 июня 2013 года о подготовке и праздновании 22-летия государственной независимости Республики Узбекистан повсеместно с большим воодушевлением, на высоком уровне проводятся мероприятия, в ходе которых находят свое яркое отображение эти аспекты.

Ташкент в годы независимости преобразился до неузнаваемости. Наша столица стала одним из высокоразвитых общественно-политических, финансово-экономических и духовно-просветительских центров не только нашей страны, но и мира, превратилась в крупный мегаполис с мощной индустрией, транспортно-коммуникационной сетью и социальной инфраструктурой. По инициативе Президента нашей страны широко отмечалось 2200-летие Ташкента.

(Окончание на 3-й стр.)

о деятельности Центрального банка Республики Узбекистан в 2012 году и обсудить вопросы, касающиеся обеспечения экологической безопасности, охраны окружающей среды и здоровья людей.

На пленарном заседании будут обсуждены и другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Для осуществления координации работы комитетов и аппарата Сената Олий Мажлиса по подготовке и проведению двенадцатого пленарного заседания Кенгашем создана соответствующая рабочая группа.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.



В СТРАНЕ

● В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось очередное заседание рабочей комиссии по проведению правового эксперимента для апробации законопроекта «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления».

● Действующие в Сарийском районе Сурхандарьинской области 466 фермерских хозяйств в этом году сдали на приемные пункты 10 809 тонн зерна. Сейчас идет сбор урожая фруктов в садах, разбитых на трех тысячах гектаров. Хлопчатник возделывается на площади в 5383 гектара.

● В Самарканде проведен семинар-тренинг «Повышение потенциала информационных служб органов государственной власти и управления и их сотрудничество со средствами массовой информации».

● В Ферганской области осуществляется весомая работа по укреплению репродуктивного здоровья населения, охране материнства и детства. Недавно было введено в эксплуатацию оснащенное современным оборудованием новое здание центра по борьбе со СПИДом. Проведен капитальный ремонт действующих в Узбекистане, Кувинском, Риштанском, Бешарьском районах и г. Коканде диагностических лабораторий СПИДа.

● В Наманганском парке культуры и отдыха им. Бабура состоялось мероприятие, посвященное созданию зерноводообластной. Лучшим были вручены ценные подарки.

● В Фергане сдан в эксплуатацию новый детский парк отдыха. Он стал достойным подарком для ребят накануне 22-летия независимости нашей Родины.

В МИРЕ

● Как показал анализ бортовых самописцев со скоростного поезда, потерпевшего крушение на северо-западе Испании, машинист в момент аварии говорил по телефону. 52-летний Франсиско Гарсон на прошедших ранее закрытых слушаниях признал, что вошел в дугу слишком быстро, поскольку «отвлёкся» и как бы «отключился» в этот момент. Ему предъявлены обвинения в причинении смерти и тяжких телесных повреждений по неосторожности из-за халатности на рабочем месте.

● Япония за экологичный транспорт: Toyota, Nissan, Honda и Mitsubishi объявили о совместном развитии инфраструктуры для электромобилей. К октябрю 2014 года автомобильные гиганты планируют вдвое увеличить число станций для подзарядки: до 4 тыс. «быстрых» станций и 8 тыс. обычных. Электромобили не так популярны, как рассчитывали производители: они составляют лишь полпроцента от общего числа продаж автомобилей в Японии.

● У Нептуна обнаружен 14-й спутник. Об этом сообщили в НАСА, основываясь на открытии ученого Марка Шоултера из Калифорнии. Он сделал это открытие в результате тщательного изучения более 150 архивных фотографий, снятых за пять лет космическим телескопом «Хаббл». Предполагается, что размер новой луны самой дальней планеты Солнечной системы составляет в поперечнике лишь около 19 км.

● Жесткая конкуренция на рынке смартфонов лишила компанию HTC прибыли, которая во втором квартале упала на 83 процента — до 30 млн. в расчете на евро. Как известно, в 2008 году HTC первой выпустила смартфон на операционной платформе Android, но теперь соперники наступают: с одной стороны — флагманы рынка Apple и Samsung, с другой — китайские поставщики бюджетных смартфонов, таких как ZTE. Со второй половины 2011 года продажи HTC ощутимо снижаются.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

31 июля 2013 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса И. Собиоров.

Кенгаш принял постановление о созыве двенадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 22 — 23 августа с. г. в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносятся ряд законов Республики Узбекистан, направленных на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни. В их числе — законы Республики Узбекистан «О залоговом реестре», «О противодействии распространению заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекция)», «Об оценке соответствия», «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан», предусматривающие дальнейшее

улучшение деловой среды и развитие предпринимательской деятельности, усиление охраны жизни и здоровья граждан, разработанные в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Наряду с этим на очередном пленарном заседании планируется рассмотреть отчет председателя правления Центрального банка Республики Узбекистан

улучшение деловой среды и развитие предпринимательской деятельности, усиление охраны жизни и здоровья граждан, разработанные в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Наряду с этим на очередном пленарном заседании планируется рассмотреть отчет председателя правления Центрального банка Республики Узбекистан





ЛЮБОВЬ И ГОРДОСТЬ МОЯ, РОДНОЙ УЗБЕКИСТАН!



СЕРГЕЛИЙСКИЙ РАЙОН: РЕАЛИЗУЯ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ



Знакомьтесь: СП

РАЗВИВАЯ ПРОИЗВОДСТВО

Созданные в стране условия для привлечения инвестиций способствуют технологическому обновлению производств.

СП «BAUPLAST», организованное совместно с турецкими партнерами, одним из первых начало развивать новое для Узбекистана направление – сборку и монтаж оконных и дверных блоков из ПВХ. Учитывая высокий потенциал развития экономики Узбекистана и увеличивающийся спрос на продукцию из ПВХ, появилась необходимость выделить это направление под самостоятельным брендом.

В настоящее время наша компания предлагает прежде всего оконные и дверные системы из 4- и 5-камерного ПВХ профиля класса premium с высоким уровнем сборки и монтажа, любой конфигурации и различных цветов, отвечающие всем современным требованиям, – говорит генеральный директор СП «BAUPLAST» Музаффар Ахмедов. – Постоянно стремимся к развитию, мы планируем расширение ассортимента предлагаемой продукции. В настоящее время на территории производственного цеха идет наладка и запуск двух новых линий по выпуску гипсокартонных листов двух типов: BAUPLAST ГКЛ и BAUPLAST ГКЛВ, а также сухих строительных смесей как для внутренних, так и для наружных работ. В связи с этим будут созданы новые рабочие места, в частности для выпускников профессиональных колледжей.

Работа компании основывается на принципе – качество по разумной цене. Придерживаясь этого направления, СП «BAUPLAST» успешно развивается. А высокий уровень технологий, качественное сырье и хорошо обученный персонал, а также сервисное обслуживание заказчиков выгодно отличают эту компанию от конкурентов.

Я пришел работать в компанию сразу после окончания колледжа, – говорит мастер цеха Ильхом Музаффаров. – Начиная с простого рабочего. Заметив мою ответственность, интерес к работе, руководство компании направило меня на стажировку в Турцию, где я прошел дополнительное обучение, а вернувшись, был назначен мастером. Теперь применяю полученные знания на практике и обучаю других ребят. Для нас созданы здесь хорошие условия, организовано транспортное обслуживание, ежедневное питание, постоянно выплачиваются премии, а самое главное, каждый может добиться высоких результатов в работе и карьерного роста.

За годы независимости кардинально усовершенствована система начального музыкального образования, развивается материально-техническая база детских школ музыки и искусства, которые укомплектовываются высокопрофессиональными педагогическими кадрами.

Широкомасштабная работа по возведению новых и капитальной реконструкции существующих детских школ музыки и искусства, укреплению их материально-технической базы, повышению качества и эффективности эстетического воспитания ведется в соответствии с Постановлением Президента Узбекистана «О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства на 2009 – 2014 годы».

После капитальной реконструкции и постройки нового театрального корпуса в ДШМИ № 21 им. Б. Иноятова Сергелийского района столицы созданы все условия для обучения.

Мир творчества

ИСКУССТВО – ЮНЫМ

Наш коллектив, – говорит директор школы Хакима Набиева, – нацелен на обучение молодежи по таким направлениям, как национальные музыкальные инструменты, фортепиано, традиционное исполнение, изобразительное искусство. В школе работают опытные педагоги. Классы обеспечены необходимыми музы-

кальными инструментами, имеются зал хорграфии и концертный зал. Обновление способствует повышению качества и эффективности образования и, несомненно, положительно влияет на учащихся.

Так, на прошедшем в нынешнем году конкурсе академического и эстрадного ис-

Сегодня в махаллинских сходах граждан Сергелийского района большое внимание уделяют сохранению и обогащению исторически сложившихся традиций, пропаганде идей гуманизма и милосердия. Активисты работают согласно программе, нацеленной на социальное, экономическое и культурное развитие махалл.

Дружная махалля

ДОБРЫЕ ДЕЛА ДЛЯ БЛАГОПОЛУЧНОЙ ЖИЗНИ

В махалле им. Бобура проживает около 8100 человек, на ее территории расположено 55 многоквартирных домов. Особое внимание уделяется благоустройству, озеленению, поддержанию чистоты. Во дворах установлены скамейки, малые архитектурные формы, напоминающие жителям об экологии и бережном отношении к природе, ее ресурсам и чистоте в целом.

В рамках Государственной программы «Год благополучия и процветания» стараемся сохранять мирную спокойную обстановку, – говорит председатель махаллинского схода граждан Хурсаной Рузинозарова. – В ходе хашаров посадили 1012 деревьев, более 10 тысяч цветов, практически во всех подъездах произведен ремонт, отремонтирована кровля в домах, продолжаем устанавливать домофоны и кодовые замки в подъездах.

При общеобразовательной школе № 317 организован кружок «Ороста кизлар», который

работает при поддержке активистов схода граждан.

В кружок мы привлекаем юных жителей махалли. Всего здесь занимаются 180 человек, – говорит руководитель кружка и советник аксакала по вопросам духовности и просветительства махалли им. Бабур Жайрана Садулаева. – 55 из них являются лидерами, и каждая отвечает за свой дом. По вторникам проводим дискуссии на такие темы, как борьба с вредными привычками, наркоманией, здоровый образ жизни, защита окружающей среды, и другие. На занятиях девочки-активистки рассказывают о жизни в своих домах, вместе решаем, кому нужно оказать помощь или где провести разъяснительную беседу о культуре поведения.

Активная работа, направленная на поддержание спокойной, благополучной жизни граждан, дает положительные результаты. Махаллинцы дружны, приветливы и неравнодушны к происходящему. Все это укрепляет статус махалли как института гражданского общества.

полнительства в городе Карши воспитанники этого музыкального учебного заведения показали отличные результаты. К примеру, Умид Ибрагимов и Давид Турсуматов заняли первые места по игре на саксофоне, Мафтун Амирджанова – первое место по классу фортепиано. А вот на международной музыкальной арене хорошо зарекомендовала себя Виктория Пах. Она заняла третье место на конкурсе молодых исполнителей в Италии по направлению фортепиано. Стоит отметить, что в ДШМИ № 21 самый большой фортепианный отдел в городе. Здесь занимаются 150 учащихся, всего же в школе 322 воспитанника.

В наступающем учебном году начнутся занятия в новом театральном отделении. Под руководством опытного педагога Надежды Абдуллаевой ребята смогут постигнуть секреты актерского мастерства, сценической речи, движения и узнать еще много интересного.

лей, помимо всевозможных сладостей, готовят молочные коктейли и кислородные пенки, для любителей компьютерных игр работает специальная зона Playstation. И сегодня «Солнечный город» готовит специальный проект, в рамках которого два раза в месяц развлекательный водно-оздоровительный центр смогут посещать ребята из домов милосердия и малообеспеченных семей.

Все игровые площадки соответствуют нормативам техники безопасности, во всех бассейнах, а их в «Солнечном городе» пять – для взрослых с двумя горками, гидромассажный, джакузи и два детских для ребят помладше и постарше, ежедневно меняется вода, для дезинфекции добавляется раствор гипохлорида натрия. Всегда на страже спасательная бригада и медперсонал.

С удовольствием отдыхаем в «Солнечном городе» вместе с семьями, – отвечают жители Сергелийского района Т. Холопцова и С. Пах, – здорово, что посещать его можно будет и зимой, когда все остальные центры подобного типа не работают, ведь здесь имеются зимний бассейн и сауна.

Многие сергелийцы с радостью отмечают положительные изменения в родном районе, которых за годы независимости произошло немало.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ОБ ОБРАЩЕНИЯХ ГРАЖДАН

В нижней палате парламента нашей страны прошло обсуждение законопроектов «Об обращениях физических и юридических лиц», а также «О внесении изменений в статью 144 Уголовного кодекса Республики Узбекистан и статью 43 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности». Мероприятие, прошедшее в форме межфракционных дебатов, организовано Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан совместно с фракциями политических партий страны и депутатской группой Экологического движения Узбекистана.

Под руководством Президента Ислама Каримова наша страна уверенно движется по пути построения демократического правового государства и сильного гражданского общества, в котором высшей ценностью являются человек, его права и свободы. Примером тому может служить конституционное закрепление прав граждан на обращение с заявлениями, предложениями и жалобами в компетентные государственные органы, учреждения или к народным представителям. Кроме того, на основе конституционных норм и гарантий развивается специальное законодательство. Отношения в области обращения граждан в государственные органы, учреждения и их рассмотрение регулируются Законом Республики Узбекистан «Об обращениях граждан», принятом в 2002 году в новой редакции.

Председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан А. Саидов подчеркнул, что в новом законе «Об обращениях физических и юридических лиц», проект которого проходит обсуждение, наряду с другими изменениями будет конкретизирован ряд важных положений. Так, будет расширена сфера его действия, к субъектам наряду с физическими лицами будут добавлены юридические лица, заполнится правовой пробел в части регулирования общественных отношений, связанных с рассмотрением их обращений. В связи с развитием в нашей стране информационных технологий новшеством законопроекта также является правовое закрепление обращения в электронной форме.

В ходе мероприятия было отмечено, что законопроект «Об обращениях физических и юридических лиц» тесно связан с проектом закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», нормы которого проходят апробацию в ходе правового эксперимента в Бухарской и Самаркандской областях. В частности, в законопроекте «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» подразумевается рассмотрение запроса физических и юридических лиц органами государственной власти и управления в течение пятнадцати дней со дня его регистрации, а запросы СМИ – в срок, не превышающий семи дней.

Изменения, касающиеся повышения ответственности государственных органов и должностных лиц при работе с обращениями физических и юридических лиц, также будут внесены в статью 144 Уголовного кодекса Республики Узбекистан и статью 43 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности.

В ходе дебатов члены фракций политических партий страны и депутатской группы Экологического движения Узбекистана представили свое видение тех или иных норм законопроекта «Об обращениях физических и юридических лиц», исходя из интересов электората. Свои предложения и рекомендации также внесли члены рабочей группы по разработке этого документа, объединяющей национальных экспертов, а также сотрудников министерств и ведомств, работающих с обращениями граждан.

Сардор ТАДЖИЕВ,
корр. УзА.

Здоровый досуг

СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД НА РАДОСТЬ ВЗРОСЛЫМ И МАЛЫШАМ

Отличным подарком для сергелийцев стал уникальный, современный развлекательный водно-оздоровительный центр, который буквально на днях принял первых посетителей.

Его нельзя не заметить. «Солнечный город» изначально привлекает к себе внимание необычной архитектурой. Когда попадаешь в этот комплекс, кажется, словно попал в сказку. Уют и комфорт Востока сочетаются с европейскими и средиземноморскими тенденциями, в основе которых современные технологии.

Снаружи комплекс кажется небольшим, но вмещает в себя очень много. «Солнечный город» состоит из четырех уровней. На первом располагается ресторан, на вто-

ром детская игровая зона, на третьем уровне – бары, беседки, уютные кабинки в зеленой зоне. И, наконец, четвертая зона – водные пространства.

Этот комплекс, предназначенный для семейного и корпоративного отдыха, принимает в сутки не более 120-130 человек, поэтому места необходимо бронировать заранее. Тем самым администрация уделяет внимание не количеству посетителей, а качеству отдыха и обслуживания. В выходные дни вечерняя программа насыщена музыкальными номерами. Два раза в неделю организуются детские праздники. В игровой зоне располагаются детский городок и кафе, где для юных посетите-



ТАШКЕНТ: ВЧЕРА И СЕГОДНЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В годы независимости в Ташкенте построены многочисленные величественные административные здания, социальные объекты, учреждения духовности и просвещения, современные жилые дома, прекрасные аллеи, парки культуры и отдыха, широкие проспекты и мосты, спортивно-оздоровительные центры. Наша столица превратилась в центр международных конференций, форумов, выставок, фестивалей, праздников искусства. Ташкент широко признан в мире как город, где главенствуют социальная стабильность и мир, а также обеспечены экологическая чистота и порядок. Вместе с тем этот прекрасный город является для нашего многонационального народа символом гордости и чести,

мира и благополучия, стабильности.

Основная цель художественной выставки «Ташкент: вчера и сегодня» заключается в отображении посредством фотографий, художественных полотен проведенной в столице огромной созидательной и благоустроительной работы, глубоко внедрении в сознание молодежи чувств благодарности за мирные и счастливые дни, умения беречь независимость как зеницу ока.

На выставке представлено более трехсот творческих работ профессиональных художников, фотографов и любителей. В них отображены прошлое Ташкента, его сегодняшнее развитие, процветающие махалли, величественные здания, изобилующие дарами природы рынки, неустанная забота и внимание на пути воспитания гармонично развитого поколения.

В ознаменование 22-летия независимости нашей Родины Банковско-финансовая академия Республики Узбекистан планирует выпустить коллективную монографию, в которой будут представлены научные статьи профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников, а также молодых исследователей академии. Также академия подготовила монографии, учебники и учебные пособия, издание которых будет приурочено к знаменательной дате.

Приоритеты развития

ВОПЛОЩАЯ НАМЕЧЕННЫЕ ЦЕЛИ

Будет создан специальный выставочный стенд и подготовлен фильм в 3D формате, отражающий важнейшие этапы жизни академии и ее достижения.

В нашем информационно-ресурсном центре организован современный электронный читальный зал, где установлены 42 компьютера с отдельной двухъядерной серверной станцией, базами данных, – говорит ректор Банковско-финансовой академии Ахтам Бекмурадов. – Помимо этого, все лекционные и конференц-залы, учебные аудитории укомплектованы новейшей компьютерной и учебно-презентационной техникой и подключены к единой серверной станции 5 современных мини-станций Wi-Fi обеспечивают преподавателям, исследователям и магистрантам беспроводное подключение к Интернету, Интранету и учебно-административной сети академии, радиус обслуживания которой составляет до 250 рабочих мест.

Модернизация учебно-презентационного оборудования и полное оснащение ими аудиторий позволяют сделать процесс преподавания более наглядным и эффективным, соединить учебные аудитории с ресурсами библиотеки, а также демонстрировать тематические видео- и фотоматериалы. Все это направлено на дальнейшую оптимизацию учебного процесса, подготовку высококвалифицированных и конкурентоспособных специалистов.

В академии регулярно проходят научно-практические конференции. В очередной раз участие магистрантов, профессорско-преподавательский состав академии, представители Министерства финансов Республики Узбекистан, Центрального банка Республики Узбекистан, Центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг республики, Республиканской фондовой биржи «Тошкент», Казначейства, банка «Асака», страховой компании «TOTAL INSURANCE GROUP».

– Доклады магистрантов касались вопросов, связанных с обеспечением выполнения задач, определенных в Постановлении Президента Республики Узбекистан «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости банковско-финансовой системы Республики Узбекистан в 2011–2015 годах и достижениях высоких международных рейтинговых показателей», – продолжает Ахтам Бекмурадов. – В них был представлен анализ развития банковско-финансовой сферы в Узбекистане, особенностей налоговой политики, эффективного финансирования инвестиционных проектов.

В настоящее время в соответствии с учебным планом 87 магистров академии проходят стажировку в ведущих банковских и финансовых учреждениях Республики Узбекистан. Также магистранты, успешно завершившие учебную и хорошо владеющие английским языком, направлены на стажировку в ведущие финансовые организации Японии, Чехии, Люксембурга, Германии.

– В этом году летняя стажировка организована при содействии Германской службы академических обменов (ДААД). Учебная программа была специально подготовлена для магистрантов факультетов «Финансы» и «Налоги и налогообложение» по теме «Международные финансы», – рассказал зав. кафедрой «Финансы» А. Раимбаев. – Во время программы участники ознакомились с финансовой системой Германии, с работой финансовых организаций, а также с культурой и историей Германии и обменялись опытом с германскими студентами. Ведь наши будущие специалисты должны быть не только квалифицированными работниками, но и гармонично, всесторонне развитыми личностями, которые будут достойно трудиться на благо процветания нашего независимого государства и использовать полученные знания для развития экономики нашей страны.

Г. ЛИДИНА.

Реклама и объявления

Филиал МГУ имени М. В. Ломоносова в г. Ташкенте сообщает о том, что начинается рассмотрение предложений от граждан Узбекистана по сотрудничеству с филиалом в следующих направлениях, реализуемых на кафедрах:

1. Кафедра прикладной математики и информатики
 - 1) Классическая математика
 - 2) Дискретная математика
 - 3) Прикладная математика
 - 4) Информатика
 - 5) Математическая физика
 2. Кафедра психологии
 - 1) Общая психология
 - 2) Социальная психология
 - 3) Специальная психология
 - 4) Анатомия и физиология человека
 - 5) Возрастная психология
 - 6) Педагогическая психология
 - 7) Психофизиология
 - 8) Зоопсихология
 3. Кафедра общегуманитарных и социально-экономических дисциплин
 - 1) Филология (английский язык, русский язык)
 - 2) Общественные науки (философия, культурология, этика, религиоведение, экономика, социология)
 - 3) Правоведение. Конституция Республики Узбекистан
 - 4) История Отечества. Идея национальной независимости
 - 5) Политология. Построение демократического общества в Республике Узбекистан
 - 6) Физическая культура
- Заинтересованным лицам предлагается присылать по адресу filialmgukadri@mail.ru следующие документы:
- резюме с фотографией (3x4), отражающее биографические, образовательные, научные и другие данные, копии всех дипломов, а также список опубликованных трудов.
- Срок подачи документов до 15 августа 2013 года.
- Администрация.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ – ПЕРЕТЕНДЕР ТЕНДЕРНЫХ ПАКЕТОВ, РАНЕЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ В ФАЗЕ 05, 06, 07, 08 СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ 2012

Выпущено: 1 августа 2013 г.

Срок подачи тендерных предложений: до 12:00 21 августа 2013 г.
Заем № 2775-UZB: Инвестиционная программа строительства жилых домов в сельской местности

1. Для Республики Узбекистан будет предоставлен мультитраншевый механизм финансирования и заем на финансовое посредничество за счет обычных капитальных средств Азиатского банка развития (АБР) на финансирование расходов по «Инвестиционной программе строительства жилых домов в сельской местности» (ИПСЖДСМ). Средства упомянутого выше займа будут использованы утвержденными покупателями жилых домов в сельской местности на покрытие платежей по заключенным контрактам для вышеуказанных лотов. Положения и условия контракта и платежи по данным контрактам должны, следовательно, соответствовать всем положениям и условиям соглашения о займе с Азиатским банком развития, включая руководство по закупкам. Конкурсные торги открыты для участников торгов из стран, удовлетворяющих квалификационные условия АБР.

2. Для участия в перетендере принимаются запечатанные предложения по указанным ранее объявленным пакетам в Фазе № 01 от правомочных оферентов тендера. Полный список тендерных пакетов на перетендер предоставлен далее.

3. Только правомочные участники тендера, зарегистрированные в государственных органах и отвечающие ключевым требованиям оценки и критериям квалификации в соответствии с Разделом 3 тендерной документации могут быть допущены к тендерным торгам. Участники торгов должны ознакомиться с тендерной документацией для принятия решения об участии в тендерных торгах.

4. Для получения дальнейшей информации и ознакомления с тендерной документацией участниками торгов следует связаться с соответствующим региональным филиалом «Кишлок курилиш инвест» (ККИ):

Ташкентский филиал ККИ
Адрес: ул. У. Носира, 536, г. Ташкент.
Телефон: +8 (371) 280-60-93
Факс: +8 (371) 280-60-93
Эл. почта: gold_street86@mail.ru

5. В целях приобретения тендерных документов на русском языке правомочные участники торгов должны направить письмо на вышеуказанный адрес и приложить платежку из

банка о невозмещаемой оплате в сумме 65 000 узбекских сумов. Языком торгов является русский.

6. Невозмещаемую сумму оплаты за один пакет документов следует внести на банковский счет ИК «Кишлок курилиш инвест». Ниже представлены реквизиты банковского счета:

Банковский счет Ташкентского филиала ККИ
Банк: Кишлок курилиш банк
Филиал банка: Ташкентский ф.
ИНН: 207018622
Расчетный счет: 20208000904796055001
МФО: 00987

7. Участники, представившие документы ранее в торгах по Фазам 06, 07, не обязаны заново покупать тендерные документы, но должны перерегистрироваться, чтобы получить дополнительную информацию по ключевой оценке и критерий квалификации, установленные в Разделе 3 и по изменениям требований.

8. Форматы для документов, требуемых для подачи конкурсного предложения, определены в Разделе 1, Инструкции для участников торгов (ИУТ), которые входят в состав тендерной документации. Конкурсное предложение должно содержать письмо-предложение об участии в тендерных торгах и документы, приведенные в следующих параграфах. Согласно ИУТ 11 техническое и ценовое конкурсное предложение должны быть представлены в отдельных запечатанных конвертах, оба вложенных в один внешний конверт вместе с письмом-тендерным предложением, который тоже должен быть запечатан.

9. Техническое конкурсное предложение должно содержать документы, перечисленные в ИУТ 11.2:

- Письмо-техническое предложение в соответствии с ИУТ 12 и ИУТ 16;
- Тендерная гарантия в размере 15 000 000 узбекских сумов в соответствии с ИУТ 19;
- Доверенность, уполномочивающая сторону, подписывающую конкурсное предложение, обязать обеспечением в соответствии с ИУТ 20.2;
- Документальное подтверждение квалификации участника торгов для выполнения контракта в соответствии с ИУТ 17;
- Техническое предложение в соответствии с подпунктом ИУТ 16.1;

• Другие документы в соответствии с информационной таблицей торгов.

10. Ценовое конкурсное предложение должно содержать документы, перечисленные в ИУТ 11.3:

- а) Письмо-ценовое предложение в соответствии с ИУТ 12 и ИУТ 14;
- б) Ресурсные сметы и заполненные таблицы цен в соответствии с ИУТ 12 и 14 или согласно указаниям информационной таблицы торгов и
- в) Другие документы, указанные в информационной таблице торгов.

11. Все тендерные предложения должны подаваться в запечатанной одной (1) оригинальной копии, четко обозначенной «ОРИГИНАЛ», и запечатанных четырех (4) копиях, четко обозначенных «КОПИЯ». Оригинал и четыре копии предложения должны быть отправлены на нижеуказанный адрес. Одна из четырех запечатанных копий не будет вскрыта до момента присуждения контракта региональной тендерной комиссией и вторая копия будет направлена региональной тендерной комиссией на адрес группы реализации проекта при Министерстве экономики Республики Узбекистан для сохранения.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ – ПЕРЕТЕНДЕР ТЕНДЕРНЫХ ПАКЕТОВ, РАНЕЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ В ФАЗАХ 05, 06, 07, 08 СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ 2012

Выпущено: 1 августа 2013 г.

Срок подачи тендерных предложений: до 12:00 21 августа 2013 года

№ лота	Область	Район	Массив	Ближайший центр/город	Ближайшее рас. к центру/г. (км)	Количество домов по лоту	Номер домов по лоту
1	2	3	4	5	6	7	8
783	Ташкентская	Юрчицкий	Жумабозор	г. Ташкент	5	13	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
473	Ташкентская	Юрчицкий	Борджул	г. Ташкент	5	10	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
784	Ташкентская	Юрчицкий	Борджул	г. Ташкент	5	7	21, 22, 23, 24, 25, 26, 27
651	Ташкентская	Юрчицкий	Марказий	г. Ташкент	5	10	11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20
456	Ташкентская	Зангилийский	Кўшли	г. Ташкент	6	10	66, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78
804	Ташкентская	Зангилийский	Кўшли	г. Ташкент	6	9	98, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107
459	Ташкентская	Зангилийский	Й.Каримов	г. Ташкент	9	11	38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48
460	Ташкентская	Зангилийский	Й.Каримов	г. Ташкент	9	11	49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59
815	Ташкентская	Зангилийский	Й.Каримов	г. Ташкент	9	9	147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155
818	Ташкентская	Зангилийский	Далагузар	г. Ташкент	8	9	11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19
799	Ташкентская	Бостанлыкский	Хондайлик	г. Газалкент	3	9	10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18
800	Ташкентская	Бостанлыкский	Хондайлик	г. Газалкент	3	9	19, 20, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49
802	Ташкентская	Бостанлыкский	Хондайлик	г. Газалкент	3	9	59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67
						126	

Тендерная комиссия Ташкентской области

Адрес: г. Ташкент, ул. А. Темура, № 17
Телефон: +8 (371) 241-15-22
Факс: +8 (371) 241-15-22
Эл. почта: amon_7777@inbox.ru

12. Оферты принимаются тендерной комиссией, начиная со дня объявления о проведении конкурсных торгов в рабочее время (с 10:00 до 17:00 с понедельника по пятницу) по указанному адресу в пункте 8. В соответствии с ИУТ 22.1, тендерные предложения будут получены соответствующими тендерными комиссиями в день или раньше срока 12:00 21 августа 2013 г. по адресу, указанному в пункте 9.

13. Если последний срок подачи оферты попадает на национальный праздник, то последний срок подачи заявки продлевается на следующий рабочий день.

14. Вскрытие оферт состоится ровно в 12:00 в последний день подачи заявок 21 августа 2013 г. в присутствии представителей участников торгов. Оферты будут вскрываться по адресу, указанному в пункте 9.

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья)
Телефон: 233-28-95.
Факс: (371) 236-57-65.
Наш адрес:
улица Матбуотчилар, 32,
2-й этаж, кабинет № 225.

Уважаемые дамы и господа!
Курортно-оздоровительное открытое акционерное общество «Узбекистон» предлагает вам приятное сочетание отдыха и лечения в наших санаториях «Узбекистан» в городах Кисловодск (Кавказские Минеральные Воды) и Ялта (Крым).
Наш адрес:
г. Ташкент, ул. С. Азимова, 65.
Контактные телефоны:
233-64-92, 232-13-67, 233-55-18.

Общество с ограниченной ответственностью «PLAZMA GROUP» (ИНН 203969280), зарегистрированное отделом государственной регистрации субъектов предпринимательства хокимията Мирзо-Улугбекского района, расположенное по адресу: г. Ташкент, Буюк ипак йули, дом № 61, на основании протокола собрания от 31.07.2013 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.
Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня публикации объявления по телефону: 140-59-88.

Общество с ограниченной ответственностью «TALL SAVDO» (ИНН 203969297), зарегистрированное отделом государственной регистрации субъектов предпринимательства хокимията Мирзо-Улугбекского района г. Ташкента, расположенное по адресу: г. Ташкент, Буюк ипак йули, дом № 112, на основании протокола собрания от 31.07.2013 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.
Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня публикации объявления по телефону: 140-59-86.

ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА МОЛОДЕЖИ



СЕГОДНЯ

ВЧЕРА



НЕЗАВИСИМОСТЬ —
САМОЕ ВЕЛИКОЕ
БЛАГО

«Шарк тароналари-2013»

И ВНОВЬ ЗВУЧАТ
МЕЛОДИИ ВОСТОКА

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, посвященная вопросам организации IX международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари».

Исполнительный директор IX международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари» Турабек Махмудов, ответственный секретарь Национальной комиссии Республики Узбекистан по делам ЮНЕСКО Алишер Икрамов, ректор Государственной консерватории Узбекистана Окилхон Ибрагимов и другие отметили, что этот музыкальный форум, организованный по инициативе Президента Ислама Каримова и регулярно проводимый с 1997 года в Самарканде каждые два года, способствует укреплению уз дружбы и взаимопонимания между народами, развитию национального музыкального и песенного искусства, объединению людей различных языков, обычаев и культур на пути к единым благородным целям.

За минувшее время фестиваль «Шарк тароналари» стал крупным музыкальным форумом, охватывающим все континенты мира. Расширяется его масштаб и растет число участников. Если в первом фестивале 1997 года приняли участие представители 31 страны, то на нынешний фестиваль ожидается приезд артистов почти из 60 государств.

В настоящее время завершается организационная подготовка к встрече гостей и проведению концертных программ на высоком уровне. Артисты, фольклорные и хореографические ансамбли нашей страны активно готовятся к фестивалю.

Этот праздник музыки также важен для творческих изысканий артистов, их обмена опытом. Широкие возможности для этого будут созданы в ходе различных культурных мероприятий в рамках фестиваля. Состоит научная конференция на тему «Музыкальные традиции Востока в системе современной культуры». Будут организованы экскурсии по историческим памятникам, священным местам поклонения, музеям и возведенным в годы независимости современным сооружениям в Самарканде, сообщает УзА.

На мероприятии была дана подробная информация о процессе подготовки к фестивалю. Журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

А. САМАДОВ.

На спортивной площадке общеобразовательной школы № 300 Сергелийского района прошло мероприятие «Совершенное поколение — будущее нашей процветающей страны».

За здоровый образ жизни

ВОСПИТЫВАЯ СИЛЬНЫЙ
ДУХ И СТРЕМЛЕНИЕ
К ПОБЕДЕ

Его организаторами выступили районное отделение ОДМ «Камолот», Фонд развития детского спорта, районное отделение по делам культуры и спорта и другие.

В мероприятии приняли участие представители Сергелийского хокимията и общественных организаций, мастера спорта, учащаяся молодежь. Оно проводилось с целью выявления талантов и создания благоприятных условий для проявления способностей подрастающего поколения.

В рамках мероприятия было организовано соревнование по шахматам среди молодежи от 14 до 25 лет. Судейскую коллегию возглавил чемпион страны по шахматам среди пенсионеров Сирожиддин Зайнидинов.

— В нашей стране ведется плодотворная работа по воспитанию всесторонне развитого, совершенного поколения, — говорит Сирожиддин Зайнидинов. — Молодежь все больше тянется к занятиям самыми различными видами



Занятие шахматами развивает умственные способности.

спорта, в частности к шахматам. А такие мероприятия воспитывают у ребят сильный дух и стремление к победе.

Мероприятие было дополнено выступлениями воспитанников специализированной спортивной школы Сергелийского района. Они продемонстрировали упражнения по художественной гимнастике, боксу, национальному курашу. В заключение победители шахматного турнира были награждены почетными грамотами и подарками.

Л. САДЫКОВА.

Лето-2013

КАНИКУЛЫ — С ПОЛЬЗОЙ

В нашей стране огромное внимание уделяется воспитанию гармонично развитого подрастающего поколения, созданию всех необходимых условий для его интеллектуального, духовного развития, укрепления здоровья. С этой целью большая работа проводится и в летних оздоровительных лагерях. Один из них — лагерь «Фазогир», расположенный в живописных предгорьях Чимгана, в котором за четыре летние смены с пользой проводят каникулы почти 1000 детей.

В утопающем в деревьях лагере постоянно проводятся различные культурно-просветительские мероприятия, организованы занятия в десятках кружков. Предназначенные для этого помещения оборудованы соответствующей аппаратурой и современной мебелью. В распоряжение детей предоставлены уютные спальные корпуса, столовая, оснащенные всем необходимым инвентарем спортивные площадки, плавательный бассейн, библиотека и кинотеатр.

Регулярные спортивные соревнования «Веселые старты», состязания по футболу, волейболу, настольному теннису, шахматам и шашкам повышают интерес детей к спорту, способствуют становлению их физически здоровыми и духовно развитыми личностями. Участие в командных играх формирует чувство ответственности и навыки самостоятельности.

Для тех, кто интересуется информационно-коммуникационными технологиями, работает кружок компьютерной грамотности. В других кружках опытные преподаватели передают детям свои знания в изобразительном, танцевальном искусстве и лепке. В лагере каждый находит себе занятие по интересам и способностям. Разнообразные интеллектуальные игры, викторины, смотры-конкурсы, выставки рисунков выявляют таланты детей, расширяют их мировоззрение, повышают культурный уровень. Организована регулярная демонстрация тематических документальных фильмов, рассказывающих о нашей стране, ее уникальной природе, достижениях за годы независимости во всех сферах.

— Мы стараемся интересно организовать досуг мальчиков и девочек, развить их активность и целе-

устремленность, привить им любовь к искусству и спорту, — говорит директор лагеря Анна Логинова. — Каждую смену мы открываем новые таланты. Детям очень нравятся такие кружки и мероприятия, как «Умелые ручки», «Удивительная бумага», «День именинника», многочисленные творческие состязания.

Каждый день в лагере дарит детям незабываемые впечатления. Они здесь не только отлично отдыхают и приобретают новых друзей, но и учатся творчески мыслить, работать в команде и самостоятельно принимать решения. Такой комплексный подход формирует базу для гармоничного развития личности каждого ребенка, который проводит летние каникулы в этом лагере.

Ирина ДОЛЕНКО,
корр. УзА.

Отовсюду обо всем

ПОМПЕЙСКИЕ ФРЕСКИ
ОЧИСТЯТ ЛАЗЕРОМ

Лазер нужен для возвращения цветам былой яркости, а также для обнаружения и удаления следов прежних реставраций. Проект курирует неаполитанское отделение министерства культуры Италии, которое выделило на него 900 тысяч евро.

Эта технология применяется впервые на столь ценном материале, а впоследствии она может стать достойной альтернативой уже распространенным методам механической и химической защиты древних произведений искусства.

Реставраторы трудятся над изображениями в Вилле мистерий, открытой археологами в 1909 году. Объект получил свое название благодаря большому и яркому циклу фресок на тему венчания и предсвадебных женских обрядов, а также дионисийских мистерий.

Весной 2012 года сообщалось, что итальянские власти подготовили большой проект по спасению древнеримского города, разрушенного при извержении вулкана Везувия 24 августа 79 года. Его стоимость — 100 миллионов евро. Проект подготовили после того, как в Помпеях из-за скверного ухода разрушились сразу несколько памятников. Ежегодно Помпеи посещают около 2,5 миллиона туристов.

НАШЛАСЬ УКРАДЕННАЯ
СКРИПКА СТРАДИВАРИ

Британская транспортная полиция сообщила о возвращении украденной скрипки Страдивари ее хозяйке, корейской скрипачке Мин Чин Ким. Скрипка была найдена в регионе Мидлендс. На данный момент она хранится в безопасном месте.

Вместе со скрипкой были обнаружены также украденные смычки, общая стоимость которых составляет более 102 тысяч долларов.

В 2011 году в связи с кражей были арестованы и признаны виновными несколько человек. Однако о местонахождении самого инструмента так ничего и не было известно. Редкий музыкальный инструмент был украден у Мин Чин Ким в ноябре 2010 года на севере Лондона в местной закусочной.

Скрипка, созданная Антонио Страдивари в 1696 году, оценивается в 1,8 миллиона долларов. Скрипки итальянского мастера особенно ценятся в музыкальном мире благодаря своему качеству и звучанию. В общей сложности в мире сохранилось около 500 скрипок, изготовленных Страдивари.

ОГРАБЛЕНИЕ В КАННАХ

В 1955 году в Каннах в фешенебельном отеле Carlton на набережной Круазет Альфред Хичкок снял фильм «Поймать вора». Сюжет строился вокруг серии громких краж драгоценностей на Лазурном берегу. Ограбление ювелирной выставки в Carlton на минувших выходных выглядело как эпизод из этого фильма. Грабитель в одиночку вынес украшения на 136 миллионов долларов.

Он попал внутрь отеля через дверь, выходящую на знаменитую канскую набережную Круазет. В это время в отеле проходила выставка ювелирных украшений, на которой работали три частных охранника, двое продавцов-консультантов и менеджер. Угрожая им огнестрельным оружием, преступник сложил шифованные алмазы, а также различные украшения в сумку. В частности, он украл инкрустированные бриллиантами часы, бриллиантовые ожерелья, кольца и серьги.

После этого грабитель вышел через другую дверь, которая ведет во дворы, и скрылся пешком. В итоге никто не был ранен, ни о каком применении насилия не сообщается.

НОВЫЙ ЧЕМПИОН ПО СБОРКЕ
КУБИКА РУБИКА

В США завершился чемпионат мира по сборке кубика Рубика. Победителем стал 17-летний австралиец Феликс Земдегс, который сумел собрать головоломку за 8,18 секунды. При этом в одной из попыток Феликс справился с классическим кубиком за 7,36 секунды. Кроме того, он выиграл конкурсы по сборке большого кубика и по сборке головоломки одной рукой.

Второй результат по сумме всех попыток показал голландец Матс Валк, являющийся рекордсменом по скорости составления кубика Рубика (5,55 секунды). Его среднее время составило 8,65 секунды. Третий результат на чемпионате, проходившем в Лас-Вегасе, показал немец Себастиан Вайер. Он справился с головоломкой за 8,86 секунды.

Всего за титул чемпиона боролись 575 участников из 37 разных стран мира. Лидерами в общекомандном зачете по выигранным наградам стали американцы (у них 14 побед).

Чемпионат мира по сборке кубика Рубика проводится раз в два года. В 2011 году Феликс занял третье место.

Подготовила О. НИКОЛАЕВА.



итинг Узгидромета, 2 и утром 3 августа погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному накоплению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Предполагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение будет пониженным.

В Ташкенте 2 августа — небольшая облачность, без осадков. Ветер западный, 5-10 м/сек. Температура ночью — 23-25, днем — 38-40. По данным службы мо-

